N\ AGROMETALL

Katalog nahradnich dilu Spare parts catalogue
Ersatzeikatalog KaTanor 3anyacreu







N\ AGROMETALL

Obsah Content INhaltsverzeichnis COMEPHAHME .......ccccuuiiiiiciiie ettt e e e e e e e e stae e e eeatae e e seataeeesnnsaeeesannaeeens 3
1 11 1 TSSO TP PRSPPI 4
RAM AilY 1800 ...ttt ettt et e b e b e s b e s ae e et e e a bt e bt e bt e sbe e s ae e eae e e a b e et e e nbeesanesabesabe e b e e nbe e beeanees 6
L T T 113V T 0L USSP 10
L T T 113V K00 USSR 15
RAM PFIAIZOVAC 1800..........cccciiiiieeeiiieciee ettt e etee e ee e sttt e e bt e essteesateeaaseeeasseeasaeessseeansasessseessseeanseeasssesensesesnsesasenensseanns 18
RAM PFIAIrZOVAC 1500.........cccuiiiiiiiiiie e ccieee e ettt e e ettt e e e et e e e e eateeeeesabaeeeeeataeeeeaabeeeeaassaseeeansaeeeaassaeeeannseeeesanseneessnseeeesnnsens 22
RAM PFIAIrZOVAC 1000..............oeiieiiiiieeccieee e ettt e e et e e e eett e e e e ebeeeeesttaeeeeaataeeeeaaseaeeeasseseseansaeeeaasseseeannseeseaansenesesnseeeesnnsens 26
PORON ...ttt e b e e b e s bt e s at e ea bt st e e b e e bt e e bt e e bt e ea et e at e e bt e bt e ehe e ea et eabe e be e be e bt e ehee st e ereeteens 30
o] Lo T o I« 11 YRR 32
PORON CEERIAC ...ttt ettt ettt e s e e bt e e s bt e s bt e e sate e s bt e e sabeesateesabeeesabeeenbeeesnbeesabeeesabeanns 40
PORON MFIA@IINIT ...ttt ettt e s bt e she e sat e st e st e e beesbeesmeesateeareeteens 44
PORON WFIA@I SUL........o.eiiiie et ettt h et b et e st e s h e e te s beeae e besheentesbeeatebesaeentesbeentenbens 48
LYo 11 (o1 s To ) ||V SR 49
RYCRIOSPOJKY ISO 12,5 ...ttt et e e ettt e e e st e e e e abee e e s sabee e e saabeeeeesabeeeesasbeeeeesseeeeaanseaesasaseeessnnsens 51
RYChIOSPOJKY Standart 6,3 ..........couiiiiiiiiee e e et e e e s et e e e e st ee e e s sabeeeeesnbeeeessaseeeeannseeeeennsees 52
NASTAVEK ... ..ottt ettt e b e st s et st e bt e bt e e b et s bt e s a et e et e Rt e bt e e he e sa et e et e n e e bt e bt e nreesreeeareeneen 53
INASTAVEK FAM ... ittt ettt e b e s he e sat e et e et e e bt e bt e s bt e saee e at e e beeabeeeheesaeesabeeabe e beenbeesueesueeenteebeens 54
PIACREA ...ttt ettt e h ettt e b e e bt e e bt e e h et ea et e bt ekt e ebeeeheeea et e bt e be e bee bt e nheeeateeteeteens 56
PIAChta rAM L800..........oouiiiiiiii ettt ettt ettt b e e ae e sa e e et e e bt e bt e bt e s bt e saee e at e e be e b e e eheesaeeeabe e be e be e bt e eaeeeateereeteen 58
PIACha rAm L500..........oooiiiiiieiei ettt ettt s e sttt e b e bt e s b e e s he e st e et e e bt e s h e e sa et s bt e bt e bt e reesnee et e ereereens 60
PIAachta ram F000..........coouiiiiiiiiii ettt ettt et s e sttt e b e b e e s b e e s hee st e et e e bt e s bt e s ae e st e e bt e bt e re e s re e et e ereereens 62
ZAVES ...ttt ettt ettt h et s he e s a et e E et e e bt e R e e R et ea et e bt e R e e R e e R e e e R et eRe e ea et e Rt e Rt e Rt e e Reesaeesane e re e ne e reennees 67
4 N =T TN 1 | TR 69
ZaVESs SAMONAKIAUACH. ..ot b e sttt et e e bt e s bt e sheesabesabe e beebeenbeesaeas 71
YL o Y| 0 30 S 77
LY - T 11 TSR 79
Hydraulika mech. oVIAdani dAVKY .............oooiiiiiii e e e et e e e e e ee e e e eare e e e e sabeeeeeeases 81
Hydraulika EL. OVIAdANT AVKY .........coooiiiiiiiie ettt e e e etee e e e st e e e et te e e esabteeeesabeeeeesareeeeennsens 83
Hydraulika mech. oVIAdani VYKIAPENI.................cccuiiiiie ettt et e e e e e et e e e e bae e e e eases 85
Hydraulika el. ovIadani VYKIGPENI............ooiiiie et e et e e e e et e e e e e bt e e e e eabeeeeeeanes 87



file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638870
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638871
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638872
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638873
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638874
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638875
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638876
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638877
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638878
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638879
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638880
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638881
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638882
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638883
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638884
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638885
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638886
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638887
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638888
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638889
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638890
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638891
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638892
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638893
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638894
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638895
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638896
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638897
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638898
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638899
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638900

N\ AGROMETALL

(0 1 V=1 d =T T O SO OU TP PRSP 89
OSVELIENT S PIACKHTOU.........oeiiee et e e e et e e e e tte e e s ebaee e e s bteeeeaastaeesensteeeesstaeeesastanansans 91
OSVEIENIT SEANAAN ...ttt et b e e s b e s he e s at e st e st e e bt e b e e b e e eae e et e ereebeens 93
L0 LY T L= o TR AT N F-T =T o RS S 95
L0 LY LT o T - o ' Y- RS S 97
OSVELIENT ZASEIEKY + KADEL...........ceeeieeeieeee ettt et e et e e et e et e eeae e e eebeeeeaeeeenteeeebeeesnbeeenneeas 98

Poznamky Notes AUFZEICANUNEEN 3AMETKM .....ccccuuiiiiiiiiiiiecciieeeectee ettt e e st re e e e ratae e e erataeeeeasaeeesantaeeeesnsseeesannseeens 99

Obsah Content Inhaltsverzeichnis cogepxaHue



file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638901
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638902
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638903
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638904
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638905
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638906
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS.docx%23_Toc473638907

Ram

N\ AGROMETALL




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze

Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
pynna M3mepeHue nopAaAKOBbIN HOMeEp Bepcusa

1800

1500

1000

1800

1500

1000

p.Y)
QO
3




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Ram dily 1800 6




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SPAM 010430 SYPAC 1800 SVAR. 152,336 kg 1

2 SPAM 010704 SROUB NAPINACI 0,312 kg 1

3 SPAM 010705 PAKA SVAR. 0,319 kg 1

4 SPAM 010339 PLACHTA 1800 Il 1,004 kg 1

5 SPAM 010337 PRILOZKA 1800 II 2,083 kg 1

6 SR825KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M8x25 0,014 kg 10

7 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 10

8 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 28

9 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 2

10 SPAM 011310 PAKA SVAR. Il 1,050 kg 1

11 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 1

12 K624KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 24 A 0,003 kg 1

13 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 1

14 MA10NOZN1,5 MATICE M10 0,011 kg 1

15 SR816NOZN1,25 SROUB M8x16 0,012 kg 8

16 POSPRZN PODLOZKA PRUZNA 8 0,002 kg 8

17 K650KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 50 B 0,007 kg 2

18 SPAM 010314 ViKo 3,472 kg 2

Ram dily 1800 7




Skupina: A Group: A Verze: Al Version: Al

Gruppe: A Mpynna: A - )\ H G RD ITI E TH LL ~ Version: Al Bepcus: Al

Ram dily 1800 8




Skupina: A Group: A \ Verze: Al Version: Al
Gruppe: A pynna: A ) H G R D ITI E TH L L Version: Al Bepcus: Al
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SPAM 013400 SYPAC 11 1800 SVAR. 158,285 kg 1

2 SPAM 010704 SROUB NAPINACI 0,312 kg 1

3 SPAM 010705 PAKA SVAR. 0,319 kg 1

4 SPAM 011310 PAKA SVAR. Il 1,050 kg 1

5 SPAM 010339 PLACHTA 1800 Il 1,004 kg 1

6 SPAM 010337 PRILOZKA 1800 II 2,083 kg 1

7 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 2

8 SPAM 011314 ViKO Il 4,129 kg 2

9 N123245 TESNICI PROFIL 8x3-410 0,010 kg 2

10 N123245... TESNICI PROFIL 8x3-267 0,006 kg 2

11 N123245. TESNICI PROFIL 8x3-468 0,011 kg 2

12 N123245.. TESNICI PROFIL 8x3-445 0,011 kg 2

13 SPAM 010323 POUZDRO 30 0,087 kg 1

14 SPAM 010325 CEP 4 HR SVAR. 0,352 kg 1

15 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2

16 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 28

17 PO8PRZN PODLOZKA PRUZNA 8 0,002 kg 8

18 K626KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 26 A 0,003 kg 1

19 K650KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 50 B 0,007 kg 1

20 MAS8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 10

21 SR830NOZN1,25 SROUB M8x30 0,018 kg 10

22 MA10NOZN1,5 MATICE M10 0,011 kg 1

23 SR825N0OZN1,25 SROUB M8x25 0,016 kg 8

24 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 5

25 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8

26 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

Ram dily 1800 9




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

@@ e

Ram dily 1500 10




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SPAM 010420 SYPAC 1500 SVAR 134,041 kg 1

2 SPAM 010704 SROUB NAPINACI 0,312 kg 1

3 SPAM 010705 PAKA SVAR. 0,319 kg 1

4 SPAM 010314 Viko 3,472 kg 2

5 SPAM 010329 PLACHTA 1500 Il 0,836 kg 1

6 SPAM 010327 PRILOZKA 1500 II 1,734 kg 1

7 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 2

8 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 17

9 SR825KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M8x25 0,014 kg 8

10 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 8

11 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 1

12 K624KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 24 A 0,003 kg 1

13 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 1

14 MA10NOZN1,5 MATICE M10 0,011 kg 1

15 SR816NOZN1,25 SROUB M8x16 0,012 kg 8

16 POSPRZN PODLOZKA PRUZNA 8 0,002 kg 8

17 K650KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 50 B 0,007 kg 2

18 SPAM 011310 PAKA SVAR. Il 1,050 kg 1

Ram dily 1500 11




Skupina: A Group: A Verze: Al Version: Al

Gruppe: A Mpynna: A = )\ AGROMETALL —— Version: Al Bepcus: Al

el
! =
e, ,
= £
&
Rl
fof &
.
s
! e
.~ -_'.
3 Py
,
\
\ T
. L
L) R
& " o
Y o
.~
. o,

9, e e 9

Ram dily 1500 12




Skupina: A Group: A \ Verze: Al Version: Al
Gruppe: A pynna: A ) H G R D ITI E TH L L Version: Al Bepcusi: Al
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SPAM 010704 SROUB NAPINACH 0,312 kg 1

2 SPAM 010705 PAKA SVAR. 0,319 kg 1

3 SPAM 011310 PAKA SVAR. II 1,050 kg 1

4 SPAM 010329 PLACHTA 1500 Il 0,836 kg 1

5 SPAM 010327 PRILOZKA 1500 II 1,734 kg 1

6 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 2

7 SPAM 011314 VIiKO II 4,129 kg 2

8 N123245 TESNICI PROFIL 8x3-410 0,010 kg 2

9 N123245... TESNICI PROFIL 8x3-267 0,006 kg 2

10 N123245. TESNICI PROFIL 8x3-468 0,011 kg 2

11 N123245.. TESNICI PROFIL 8x3-445 0,011 kg 2

12 SPAM 010323 POUZDRO 30 0,087 kg 1

13 SPAM 010325 CEP 4 HR SVAR. 0,352 kg 1

14 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2

15 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 5

16 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 24

17 PO8PRZN PODLOZKA PRUZNA 8 0,002 kg 8

18 K626KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 26 A 0,003 kg 1

19 K650KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 50 B 0,007 kg 1

20 MAS8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 8

21 SR830NOZN1,25 SROUB M8x30 0,018 kg 8

22 SR825N0OZN1,25 SROUB M8x25 0,016 kg 8

23 MA10NOZN1,5 MATICE M10 0,011 kg 1

24 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8

25 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

26 SPAM 012400 SYPAC 11 1500 SVAR. 134,493 kg 1

Ram dily 1500 13




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa  ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A
@@00@0@0
Il b

Sl g

oy
[

= )‘.
< ¥ ] . @
NI AV SN T
Ej' ) "," P
. T '__.-""_-'-l-'- '-_'______:.-""'-'- =

J ."-.
ERER -
-\ ot -
R - [
- [
. -
PEE .
LT -
PR B
R B - -
w e -
Fad
- ~
S
e -
b
““!-.
&

Ram dily 1000 —




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: A roymaa  ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SPAM 010400 SYPAC 1000 SVAR. 88,967 kg 1

2 SPAM 010704 SROUB NAPINACH 0,312 kg 1

3 SPAM 010705 PAKA SVAR. 0,319 kg 1

4 SPAM 010314 ViKO 3,472 kg 2

5 SPAM 010319 PLACHTA II 0,557 kg 1

6 SPAM 010317 PRILOZKA 11 1,151 kg 1

7 SR830KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M8x30 0,016 kg 6

8 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 6

9 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 20

10 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1

11 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 1

12 K624KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 24 A 0,003 kg 1

13 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 1

14 MA10NOZN1,5 MATICE M10 0,011 kg 1

15 SR816NOZN1,25 SROUB M8x16 0,012 kg 8

16 POSPRZN PODLOZKA PRUZNA 8 0,002 kg 8

17 K650KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 50 B 0,007 kg 2

18 SPAM 011310 PAKA SVAR. Il 1,050 kg 1

Ram dily 1000 15




Skupina: A Group: A Verze: Al Version: Al

Gruppe: A pynna: A - )\ H G RD |T| ETH LL — Version: Al Bepcus: Al

Ram dily 1000 16




Skupina: A Group: A Verze: Al Version: Al
crupe: A royma:a  ——— J\\ AGROMETALL ——— vewsion: AL Bepeows: AL
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 SPAM 011400 SYPAC 11 1000 SVAR. 89,766 kg 1
2 SPAM 010704 SROUB NAPINACI 0,312 kg 1
3 SPAM 010705 PAKA SVAR. 0,319 kg 1
4 SPAM 011310 PAKA SVAR. Il 1,050 kg 1
5 SPAM 010319 PLACHTA II 0,557 kg 1
6 SPAM 010317 PRILOZKA 11 1,151 kg 1
7 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 6
8 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 20
9 SR830NOZN1,25 SROUB M8x30 0,018 kg 6
10 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1
11 SPAM 011314 VIiKO II 4,129 kg 2
12 N123245 TESNICI PROFIL 8x3-410 0,010 kg 2
13 N123245... TESNICI PROFIL 8x3-267 0,006 kg 2
14 N123245. TESNICI PROFIL 8x3-468 0,011 kg 2
15 N123245.. TESNICI PROFIL 8x3-445 0,011 kg 2
16 SPAM 010323 POUZDRO 30 0,087 kg 1
17 SPAM 010325 CEP 4 HR SVAR. 0,352 kg 1
18 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2
19 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 5
20 POSPRZN PODLOZKA PRUZNA 8 0,002 kg 8
21 K626KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 26 A 0,003 kg 1
22 K650KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 50 B 0,007 kg 1
23 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8
24 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4
25 MA10NOZN1,5 MATICE M10 0,011 kg 1
26 SR825N0OZN1,25 SROUB M8x25 0,016 kg 8
Ram dily 1000

17




Version: A
Bepcusa: A

Verze: A
Version: A

...
%
i
| y

—— \\ AGROMETALL

Group: B
pynna: B

Skupina: B
Gruppe: B

18

Ram pridrzovac¢ 1800




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe: 8 roymas ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 SPAM 010731 JEKL 1800 PRIDRZ. 4,477 kg 1
2 SPAM 010703 PRIDRZOVAC 1000 B 1,399 kg 2
3 SPAM 010702 PRIDRZOVAC 1000 A 1,494 kg 1
4 SPAM 010338 PLACHTA 1800 | 2,496 kg 1
5 SPAM 010336 PRILOZKA 1800 | 1,987 kg 1
6 SR1060VRZN SROUB VRATOVY M10x60 0,051 kg 22
7 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 22
8 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 22
9 SPAM 010708 PRIDRZOVAC 1800 C 0,933 kg 1

Ram pridrzovac¢ 1800

19




- -

<< < o

s 2 Y

[

O O

> m

i

— <

=

o ©

N ©

o O

> >

—

—

T

LU

\

.-f

m @

.. @©

o (=]
o

= g

O = Q
©
>
(o)

o 5

-, o =

g g &

iy £

3 3 3

n O



Skupina: B Group: B Verze: Al Version: Al

cruppe: 8 royma:s . ——— N\ AGROMETALL —— vVersion: AL Bepows: Al

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SPAM 013701 JEKL 1800 PRIDRZ. Il 4,442 kg 1
2 SPAM 010703 PRIDRZOVAC 1000 B 1,399 kg 2
3 SPAM 010702 PRIDRZOVAC 1000 A 1,494 kg 1
4 SPAM 010338 PLACHTA 1800 | 2,496 kg 1
5 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 22
6 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 22
7 SPAM 010336 PRILOZKA 1800 | 1,987 kg 1
8 SR1060VRZN SROUB VRATOVY M10x60 0,051 kg 22
9 SPAM 010708 PRIDRZOVAC 1800 C 0,933 kg 1

Ram pridrzovac¢ 1800 21




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cumpe:8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A

LRpReOOea

Ram pridrzovac¢ 1500

22




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cumpe:8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 SPAM 010721 JEKL 1500 PRIDRZ. 3,768 kg 1
2 SPAM 010703 PRIDRZOVAC 1000 B 1,399 kg 2
3 SPAM 010702 PRIDRZOVAC 1000 A 1,494 kg 1
4 SPAM 010328 PLACHTA 1500 | 2,079 kg 1
5 SPAM 010326 PRILOZKA 1500 | 1,634 kg 1
6 SR1060VRZN SROUB VRATOVY M10x60 0,051 kg 18
7 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 18
8 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 18

Ram pridrzovac¢ 1500

23




Version: Al
Bepcusa: Al

erze: Al
ersion: Al

N\ AGROMETALL

m @
o 3
b I
e 2
O =
0 m
c 3
o o
>0 D
Y =
n O

24

1500

Ram pfidrzovacé




Skupina: B Group: B Verze: Al Version: Al
cumpe:8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: AL Beponst AL
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 SPAM 012701 JEKL 1500 PRIDRZ. Il 3,733 kg 1
2 SPAM 010703 PRIDRZOVAC 1000 B 1,399 kg 2
3 SPAM 010702 PRIDRZOVAC 1000 A 1,494 kg 1
4 SPAM 010328 PLACHTA 1500 | 2,079 kg 1
5 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 18
6 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 18
7 SPAM 012326 PRILOZKA 1500 | 1,653 kg 1
8 SR1060VRZN SROUB VRATOVY M10x60 0,051 kg 18

Ram pridrzovac¢ 1500

25




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cumpe:8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Ram pridrzovac¢ 1000

26




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cumpe:8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 SPAM 010701 JEKL PRIDRZ. 2,584 kg 1
2 SPAM 010703 PRIDRZOVAC 1000 B 1,399 kg 1
3 SPAM 010318 PLACHTA 1,383 kg 1
4 SR1060VRZN SROUB VRATOVY M10x60 0,051 kg 12
5 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 12
6 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 12
7 SPAM 010702 PRIDRZOVAC 1000 A 1,494 kg 1
8 SPAM 010316 PRILOZKA | 1,097 kg 1

Ram pridrzovac¢ 1000

27




Version: Al
Bepcua: Al

Verze: Al
Version: Al

—— )\ AGROMETALL

Group: B
pynna: B

Ram pridrzovac¢ 1000

Skupina: B
Gruppe: B

28




Skupina: B Group: B Verze: Al Version: Al

cumpe:8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: AL Bepaus. Al

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SPAM 011701 JEKL 1000 PRIDRZ. Il 2,549 kg 1
2 SPAM 010703 PRIDRZOVAC 1000 B 1,399 kg 1
3 SPAM 010702 PRIDRZOVAC 1000 A 1,494 kg 1
4 SPAM 010318 PLACHTA | 1,383 kg 1
5 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 12
6 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 12
7 SPAM 011316 PRILOZKA | 1,097 kg 1
8 SR1060VRZN SROUB VRATOVY M10x60 0,051 kg 12

Ram pridrzovac¢ 1000

29




N\ AGROMETALL

w

Cechrac

Hridel inert

del sul

HFi

Pohon

30




N\ AGROMETALL

Skupina
Group
Gruppe
Fpynna

Pohon

Rozmér Sériové Cislo Verze

Dimension Serial number Version
Dimension Seriennummer Version
nsmepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus

31




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Pohon dily 32




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SPAM 014010 NAPINACI TELO 0,653 kg 1

2 SPAM 010012 VIKO UEC 206 0,078 kg 4

3 SPAM 010306 PRIRUBA | 1,039 kg 1

4 SPAM 010604 KROUZEK 25 0,063 kg 1

5 SPAM 010606 POUZDRO VYMEZ. 0,048 kg 1

6 SPAM 010607 KROUZEK VYMEZ. 0,042 kg 1

7 SPAM 010602 KOLO RET. 12B-1 12z 0,373 kg 1

8 SPAM 010603 KOLO RET. 12B-1 16Z 1,243 kg 2

9 SR1070NODZN1,5 SROUB M10 x 70 0,054 kg 1

10 SR1090NODZN SROUB M10 x 90 0,066 kg 1

11 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 3

12 SR1025VRZN SROUB VRATOVY M10x25 0,030 kg 17

13 SR616STIZN SROUB M6x16 ST IMBUS 0,003 kg 2

14 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 19

15 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2

16 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 20

17 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4

18 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 1

19 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 1

20 NLUC206 LOZISKO UEC 206 KROUZEK 0,680 kg 4

21 N100017 KOLO RETEZ. 12B-1 z13 NAPIN. 0,382 kg 1

22 PKR28H POJISTNY KROUZEK 28 0,003 kg 2

23 PT8730 PERO 8x7x30 0,012 kg 2

24 N123225 VAL. RETEZ 12B-1 42 ¢1.0,8 m 1,869 kg 1

25 N123242 PRUZINA 2,5x18x98x25 0,049 kg 1

26 NH004 HYDROMOTOR 4,649 kg 1

Pohon dily 33




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Pohon dily 34




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) HGRD' | |ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuumsa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOZIMYECTBO
27 NHO16 HRDLO G1/2"x M18x1,5 0,063 kg 2
28 NHO11 L SPOJKA EWSD 12L M18x1,5 0,013 kg 2
29 NHO12 JEDNOCESTNY VENTIL 0,024 kg 1
30 NH027 SPOJKA M18x1,5 - M18x1,5 0,100 kg 1
Pohon dily 35




Skupina: A Group: A Verze: Al Version: Al

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: AL Bepoys: AL

1
B

Pohon dily 36




Skupina: A Group: A Verze: Al Version: Al
crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: AL Bepons AL
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SPAM 011112 KRYT LOZISKA 0,125 kg 2

2 SPAM 011113 KRYT LOZISKA II. 0,115 kg 2

3 SPAM 011114 PODLOZKA 25 0,030 kg 1

4 SPAM 010111 KROUZEK TESNICI 0,014 kg 2

5 SPAM 010602 KOLO RET. 12B-1 12z 0,373 kg 1

6 SPAM 010603 KOLO RET. 12B-1 16Z 1,243 kg 2

7 SPAM 010610 NAPINAK Il SVAR. 0,656 kg 1

8 SR1235N0ZN1,75 SROUB M12x35 0,047 kg 16

9 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 1

10 SR1065NODZN1,5 SROUB M10 x 65 0,051 kg 1

11 SR616STIZN SROUB M6x16 ST IMBUS 0,003 kg 2

12 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 18

13 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 16

14 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 1

15 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 1

16 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 38

17 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 10

18 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 1

19 N123242 PRUZINA 2,5x18x98x25 0,049 kg 1

20 K426KRZN PRUZNY KOLIK 4 x 26 A 0,002 kg 1

21 PT8730 PERO 8x7x30 0,012 kg 2

22 NLUCF206 LOZISKO LEF 2 (UCF 2) 206 1,494 kg 4

23 N100017 KOLO RETEZ. 12B-1 z13 NAPIN. 0,382 kg 1

24 N123225 VAL. RETEZ 12B-1 42 ¢1.0,8 m 1,869 kg 1

25 PKR28H POJISTNY KROUZEK 28 0,003 kg 2

26 NH023 HYDROMOTOR CP 200A 7,064 kg 1

Pohon dily 37




Skupina: A Group: A Verze: Al Version: Al

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: AL Bepoys: AL

1
£l g
o

Pohon dily 33




Skupina: A Group: A Verze: Al Version: Al
crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: AL Bepons AL
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
27 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 2
28 NHO16 HRDLO G1/2"x M18x1,5 0,063 kg 2
29 NHO11 L SPOJKA EWSD 12L M18x1,5 0,013 kg 2
30 NHO12 JEDNOCESTNY VENTIL 0,024 kg 1
31 NH027 SPOJKA M18x1,5 - M18x1,5 0,100 kg 1
32 SPAM 010210 POUZDRO SVAR. 0,409 kg 10
33 SR870NODZN1,25 SROUB M8 x 70 0,033 kg 10
34 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 5
Pohon dily 39




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

1903

Pohon ¢echrac 40




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B Mpynna: B - ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2000 1800 1500
no3suuma NUMAR DE CATALOG ONUCAHME BEC
1 SPAM 010235 CECHRAC 1800 SVAR. 9,801 kg 1 2 =
1 SPAM 010225 CECHRAC 1500 SVAR. 8,374 kg - 1 -
1 SPAM 010205 CECHRAC 1000 SVAR. 6,006 kg 2 2 1
2 SPAM 010210 POUZDRO SVAR. 0,409 kg 18 16 10
3 SR870NODZN1,25 SROUB M8 x 70 0,033 kg 18 16 10
4 MAS8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 18 16 10

Pohon éechrac

41




Skupina: B Group: B Verze: Al Version: Al

cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: AL Bepaus. Al

1933

Pohon ¢echrac 42




Skupina: B Group: B \ Verze: Al Version: Al
Gruppe: B Mpynna: B - ) H G RD | | | ETH LL Version: Al Bepcus: Al
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2000 1800 1500
no3suuma NUMAR DE CATALOG ONUCAHME BEC
1 SPAM 013205 CECHRAC 1800 Il SVAR. 10,153 kg 1 2 =
1 SPAM 012205 CECHRAC 1500 I SVAR. 8,730 kg - 1 -
1 SPAM 011205 CECHRAC 11 SVAR. 6,354 kg 2 2 1
2 SPAM 010210 POUZDRO SVAR. 0,409 kg 17 14 10
3 MAB8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 17 14 10
4 SR870NODZN1,25 SROUB M8 x 70 0,033 kg 17 14 10

Pohon éechrac

43




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cumpe: ¢ royma:c . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

1903

Pohon hridel inrt 44




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cumpe: ¢ royma:c . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT

POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2000 1800 1500

nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 SPAM 014201 VALEC 1800 SVAR. 14,487 kg 1 - -
1 SPAM 010130 VALEC 1500 SVAR. 12,442 kg - 1 -
1 SPAM 010459 VALEC 1000 SVAR. 9,032 kg - - 1
2 SPAM 010102 SEGMENT VALCE 0,050 kg 36 32 20
3 SR616ZAIZN SROUB M6 x 16 ZAP.HL.IMBUS 0,004 kg 72 64 40
4 SPAM 010135 VALEC 1800 16,600 kg 1 - -
4 SPAM 010125 VALEC 1500 14,320 kg - 1 -
4 SPAM 010105 VALEC 1000 10,206 kg - - 1

Pohon hridel inrt 45




Skupina: C Group: C Verze: Al Version: Al
cumpe: ¢ royma:c . —— J\\ AGROMETALL Version: AL Bepaus. Al
| 1934 |
D ———
1634

=T Tl 1500

Pohon hridel inrt 46




Skupina: C Group: C Verze: Al Version: Al

cumpe: ¢ royma:c . —— J\\ AGROMETALL Version: AL Bepaus. Al

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT

POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2000 1800 1500

nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 SPAM 013110 VALEC SVAR. Il 1800 14,758 kg 1 - -
1 SPAM 012130 VALEC SVAR. Il 1500 12,719 kg - 1 -
1 SPAM 011110 VALEC SVAR. I 1000 9,328 kg - - 1
2 SPAM 010102 SEGMENT VALCE 0,050 kg 36 32 21
3 SR616ZAIZN SROUB M6 x 16 ZAP.HL.IMBUS 0,004 kg 72 64 40
4 SPAM 013105 VALEC 11.1800 16,871 kg 1 - -
4 SPAM 012125 VALEC 11.1500 14,597 kg - 1 -
4 SPAM 011105 VALEC 11.1000 10,552 kg - - 1

Pohon hridel inrt 47




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cumpe: 0 royma:p . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

1933

\ 1800

1633

\m 1500

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KONIMYECTBO

1 SPAM 013115 VALEC Il SVAR. 1800 S 17,575 kg 1
2 SPAM 012135 VALEC Il SVAR. 1500 S 15,028 kg 1
3 SPAM 011115 VALEC Il SVAR. 1000 S 10,864 kg 1

Pohon hridel sul 48




N\ AGROMETALL

ISO 12,5

Rychlospojky

STANDART 6,3

49




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - - A
B ) - A

Rychlospojky

50




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) H G RD | | | E TH LL Version: A Bepcusa: A
@23.75
@38
@2055
Fant
WM
o
II
|
T H
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 NHO062 ISO A - 12.5 ZASUVKA 0,044 kg 1
2 NH008 ISO A - 12.5 ZASTRCKA 0,146 kg 1

Rychlospojky ISO 12,5

51




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcusa: A
@217
@19,92
@14 22
AN
o
—~
 —

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 NHO098 STANDARD - 6.3 ZASUVKA 0,016 kg 1
2 NH097 STANDARD - 6.3 ZASTRCKA 0,006 kg 1
Rychlospojky standart 6,3 52




N\ AGROMETALL

:’:}'*.":.

.Ii.::‘:'::". .

Ram
Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMep Bepcus

A - - A
Nastavek

53




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Nastavek ram
54




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SPAM 010480 NASTAVBA 1800 46,906 kg 1
2 SPAM 010470 NASTAVBA 1500 40,566 kg 1
3 SPAM 010450 NASTAVBA 1000 29,990 kg 1

Nastavek ram 55




Plachta

N\ AGROMETALL

Ram

56




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOoBbI HOMep Bepcus

A 1800 - A

A 1500 - A

A 1000 - A

A 1800 - Al

A 1500 - Al

A 1000 - Al

Plachta

57




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Plachta ram 1800 58




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SPAM 010831 RAM 1800 HORNI 2,211 kg 1

2 SPAM 010832 TYC 1800 2,189 kg 1

3 SPAM 010803 TYC PLOCHA 0,518 kg 2

4 SPAM 010804 POUZDRO 0,010 kg 4

5 SPAM 010838 PLACHTA 1800 6,954 kg 1

6 ZZAM 010607 UCHO 0,113 kg 2

7 SR1060NODZN1,5 SROUB M10 x 60 0,048 kg 2

8 SR820ZARZN SROUB ZAPUSTNA HLAVA DRAZKA M8x20 0,010 kg 8

9 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 2

10 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 8

11 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4

12 PO8,4ANOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 8

13 NS416ZN NYT 4 x 16 0,002 kg 11

14 NS425ZN NYT 4 x 25 0,002 kg 4

15 N123247 UPON ELASTEC 2 0,037 kg 2

16 N123246 ROLNA 24 0,005 kg 4

Plachta ram 1800

59




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL —— vesion A Bopersr A

Plachta ram 1500 60




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL —— vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SPAM 010821 RAM 1500 HORN{ 1,945 kg 1

2 SPAM 010822 TYC 1500 1,834 kg 1

3 SPAM 010803 TYC PLOCHA 0,518 kg 2

4 SPAM 010804 POUZDRO 0,010 kg 4

5 SPAM 010806 UCHO 0,108 kg 1

6 SPAM 010828 PLACHTA 1500 6,005 kg 1

7 ZZAM 010607 UCHO 0,113 kg 2

8 SR1060NODZN1,5 SROUB M10 x 60 0,048 kg 2

9 SR820ZARZN SROUB ZAPUSTNA HLAVA DRAZKA M8x20 0,010 kg 8

10 SR825NOZN1,25 SROUB M8x25 0,016 kg 2

11 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 2

12 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 10

13 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4

14 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 12

15 NS48ZN NYT 4 x 8 0,001 kg 9

16 NS425ZN NYT 4 x 25 0,002 kg 3

17 N123247 UPON ELASTEC 2 0,037 kg 3

18 N123246 ROLNA 24 0,005 kg 3

Plachta ram 1500 61




Skupina: A Group: A Verze: Al Version: Al

Gruppe: A Mpynna: A = )\ AGROMETALL —— Version: Al Bepcus: Al

Plachta ram 1000 62




Skupina: A Group: A \ Verze: Al Version: Al
Gruppe: A pynna: A ) ﬂ G R D ITI E TH LL Version: Al Bepcusi: Al
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SPAM 010831 RAM 1800 HORNI 2,211 kg 1

2 SPAM 010832 TYC 1800 2,189 kg 1

3 SPAM 010803 TYC PLOCHA 0,518 kg 2

4 SPAM 010804 POUZDRO 0,010 kg 4

5 SPAM 010838 PLACHTA 1800 6,954 kg 1

6 ZZAM 010607 UCHO 0,113 kg 2

7 SR1060NODZN1,5 SROUB M10 x 60 0,048 kg 2

8 SR820ZARZN SROUB ZAPUSTNA HLAVA DRAZKA M8x20 0,010 kg 8

9 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 2

10 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 8

11 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4

12 PO8,4ANOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 8

13 NS416ZN NYT 4 x 16 0,002 kg 11

14 NS425ZN NYT 4 x 25 0,002 kg 4

15 N123247 UPON ELASTEC 2 0,037 kg 2

16 N123246 ROLNA 24 0,005 kg 4

Plachta ram 1000

63




Skupina: A Group: A \ Verze: Al Version: Al
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 SPAM 013121 PLACHTA 1800 VELKA 5,824 kg 1
2 SPAM 013122 PLACHTA 1800 MALA 5,156 kg 1

Plachta ram 1800

64




Skupina: A Group: A \ Verze: Al Version: Al
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 SPAM 013119 PLACHTA 1500 VELKA 4,947 kg
2 SPAM 013120 PLACHTA 1500 MALA 4,378 kg

Plachta ram 1500

65




Skupina: A Group: A \ Verze: Al Version: Al
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 SPAM 013118 PLACHTA 1000 MALA 3,080 kg
2 SPAM 013117 PLACHTA 1000 VELKA 3,485 kg

Plachta ram 1000

66




N\ AGROMETALL

Samonakladaci

SPAM 011511

67

Zaves



N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus

. - A

) - A

i - Al

) - A

Zaveés

68




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Zavés pevny 69




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 8
2 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 4
3 SPAM 010515 ZAVES PEVNY 10,302 kg 1
4 SPAM 010320 CEP SPODNI 0,913 kg 2
5 SR865NODZN1,25 SROUB M8 x 65 0,031 kg 2
6 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 4
7 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 2
8 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 2
9 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 10 0,038 kg 2
10 7200004E POJISTNA ZAVLACKA 4mm 0,021 kg 1
11 ZMAM 010809 CEP ZAVESU UZ-T-KM 0,518 kg 1
12 SR16120NODZN2 SROUB M16 x 120 0,228 kg 4

Zavés pevny

70




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL —— vesion A Boperr A

Zavés samonakladaci 71




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL —— vesion A Boperr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123233 PRUZINA 1,5x14x60x10 0,007 kg 1

2 SPAM 010305 UCHO SVAR. 11,792 kg 1

3 SPAM 010332 CEP 25x150x8 0,553 kg 1

4 K865KRZN PRUZNY KOLIK 8 x 65 B 0,015 kg 1

5 PO25NOZN PODLOZKA 25 0,030 kg 4

6 K7KRZN KOLIK S KROUZKEM 7 0,025 kg 1

7 SR16140NODZN2 SROUB M16 x 140 0,259 kg 4

8 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 8

9 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 4

10 NHO014 HYDROMOTOR 50x25x200 S 4,904 kg 1

11 NHO11 L SPOJKA EWSD 12L M18x1,5 0,013 kg 2

12 SPAM 011505 ZAVES Il SVAR. 19,603 kg 1

13 7200004E POJISTNA ZAVLACKA 4mm 0,021 kg 1

14 ZMAM 010809 CEP 19/25x175x5 0,518 kg 1

15 SPAM 010320 CEP 22/28x213x9 0,913 kg 2

16 UDAM 052509 CEP 25x90x8 0,322 kg 1

17 UDAM 051911 CEP 19x110x5 0,237 kg 2

18 SPAM 011527 CEP HL 10x80 0,118 kg 1

19 SPAM 011520 PLECH BOCNI SVAR 1,573 kg 1

20 SR865NODZN1,25 SROUB M8 x 65 0,031 kg 2

21 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 4

22 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 4

23 K840KRZN PRUZNY KOLIK 8 x 40 B 0,009 kg 2

24 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 2

25 K528KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 28 A 0,003 kg 4

Zavés samonakladaci

12




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL —— vesion A Boperr A

Zavés samonakladaci 73




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL —— vesion A Boperr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
26 K10KRZN KOLIK S KROUZKEM 10 0,038 kg 2
27 SPAM 011511 HYDR.ZAMEK SADA 1,181 kg 1
28 NH144 OKO 25 Z TFE M18x1,5 ST 0,591 kg 1
29 NH145 MATICE M18 x 1,5 NiZKA 0,028 kg 1
26 K10KRZN KOLIK S KROUZKEM 10 0,038 kg 2
27 SPAM 011511 HYDR.ZAMEK SADA 1,181 kg 1
28 NH144 OKO 25 Z TFE M18x1,5 ST 0,591 kg 1
29 NH145 MATICE M18 x 1,5 NizZKA 0,028 kg 1

Zavés samonakladaci 74




Skupina: B Group: B Verze: Al Version: Al

Gruppe: B pynna: B - )\ H G RD ITI ETH LL ~ Version: Al Bepcus: Al

Zavés samonakladaci 75




Skupina: B Group: B \ Verze: Al Version: Al
Gruppe: B pynna: B ) ﬂ G R D ITI E TH LL Version: Al Bepcus: Al
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SPAM 010305 UCHO SVAR. 11,792 kg 1

2 SPAM 010332 CEP 25x150x8 0,553 kg 2

3 K850KRZN PRUZNY KOLiK 8 x 50 B 0,011 kg 2

4 PO25NOZN PODLOZKA 25 0,030 kg 4

5 K7KRZN KOLIK S KROUZKEM 7 0,025 kg 2

6 SR16140NODZN2 SROUB M16 x 140 0,259 kg 4

7 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 8

8 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 4

9 NHO014 HYDROMOTOR 50x25x200 S 4,904 kg 1

10 NHO11 L SPOJKA EWSD 12L M18x1,5 0,013 kg 2

11 SPAM 015702 ZAVES Il SVAR. 19,838 kg 1

12 7200004E POJISTNA ZAVLACKA 4mm 0,021 kg 1

13 ZMAM 010809 CEP 19/25x175x5 0,518 kg 1

14 SPAM 010320 CEP 22/28x213x9 0,913 kg 2

15 SR865NODZN1,25 SROUB M8 x 65 0,031 kg 2

16 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 4

17 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 2

18 K10KRZN KOLIK S KROUZKEM 10 0,038 kg 2

19 SPAM 011511 HYDR.ZAMEK SADA 1,181 kg 1

20 NH144 OKO 25 Z TFE M18x1,5 ST 0,591 kg 1

21 NH145 MATICE M18 x 1,5 NiZKA 0,028 kg 1

Zavés samonakladaci

76




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c rpymac . ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Zavés SPAM 011511 77




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cruppe:c rpymac . ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 NH025 HD ZAMEK DVOUCESTNY 0,650 kg 1
2 NHO07 HRDLO M16x1,5 - M18x1,5 0,044 kg 2
3 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 6
4 NH090 HRDLO M22x1,5 0,052 kg 2
5 NH066 SROUB PRUTOKOVY M16x1,5 0,043 kg 2
6 NH065 HRDLO PRSTYNEK 0,041 kg 2
7 NH027 SPOJKA M18x1,5 - M18x1,5 0,100 kg 1
8 NH067 PREVLECNA MATICE M18x1,5 0,029 kg 2
9 NH068 ZAREZNY KROUZEK 12L 0,001 kg 2
10 NH082 SPOJOVACI TRUBICKA 12x30 0,001 kg 1

Zavés SPAM 011511 78




El. Ovladani

davky

Hydraulika

N\ AGROMETALL

Mech ovladani
davky

Mech. Ovladani

e vyklapéni

El. Oviadani

vyklapéni

79




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus

A - - A

B ) - A

c : : A

D ) - A

Hydraulika

80




Skupina: A Group: A

crume: A roymaa  ——— J\\ AGROMETALL

Hydraulika mech. ovladani davky

(0
(55
(2
()

Verze: A
Version: A

Version: A
Bepcusa: A

81




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 SPAM 010035 ViKO R SVAR. 0,287 kg 1
2 SPAM 010030 DRZAK R1 SVAR. 0,249 kg 1
3 SPAM 010809 PODLOZKA PLAST 0,072 kg 1
4 SR665NODZN1 SROUB M6 x 65 0,017 kg 2
5 MAS5SSZNO,8 MATICE M5 SA 0,002 kg 2
6 MAGSSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 2
7 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 2
8 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 4
9 NH024 RUCNI REGULATORV 3 8 1,219 kg 1
10 NHO11 L SPOJKA EWSD 12L M18x1,5 0,013 kg 2
11 NHO55 HRDLO K3/8"- M18x1,5 0,006 kg 3
12 NH045 SPOJKAT M18x1,5 0,082 kg 1
13 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 3

Hydraulika mech. Ovladani davky

82




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Hydraulika El. Ovladani davky >




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SPAM 010021 DRZAK L 0,838 kg 1

2 SPAM 010024 PODLOZKA VENT. 0,069 kg 1

3 SPAM 010809 PODLOZKA PLAST 0,072 kg 1

4 SPAM 010026 ViKO VENT. 0,678 kg 1

5 SPAM 010027 LEM ViKA 0,047 kg 1

6 SR625NOZN1 SROUB M6x25 0,008 kg 2

7 SR870NODZN1,25 SROUB M8 x 70 0,033 kg 2

8 SR8100NODZN SROUB M8 x 100 0,045 kg 1

9 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 4

10 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 3

11 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 8

12 PO8,4ANOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 6

13 PO8,4VEZN PODLOZKA 8,4VELKOPL 0,006 kg 2

14 NHO080 RIDICI VENTIL EP10245 5,256 kg 1

15 NHO16 HRDLO G1/2"x M18x1,5 0,063 kg 3

16 NHO11 L SPOJKA EWSD 12L M18x1,5 0,013 kg 3

17 NH045 SPOJKAT M18x1,5 0,082 kg 1

Hydraulika el. ovladani davky

84




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A

OIVIOIOIOIO

Hydraulika mech. ovladani vyklapéni 85




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 SPAM 010341 DRZAK ROZVADECE 0,390 kg 1
2 SR616NOZN1 SROUB M6x16 0,006 kg 2
3 SR865NODZN1,25 SROUB M8 x 65 0,031 kg 2
4 MAB8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 2
5 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 6
6 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 4
7 PO6PRZN PODLOZKA PRUZNA 6 0,001 kg 2
8 NH032 PAKOVY ROZVADEC 1,972 kg 1
9 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 9
10 NHO55 HRDLO K3/8"- M18x1,5 0,006 kg 9

Hydraulika mech. ovladani vyklapéni

86




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cruppe:o rpymap ——— N\ AGROMETALL — version A Boporsr A

Hydraulika el. ovladani vyklapéni 87




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
cruppe:o rpymap ——— N\ AGROMETALL — version A Boporsr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 SPAM 010343 DRZAK EL. ROZVADECE 0,450 kg 1
2 SR665NODZN1 SROUB M6 x 65 0,017 kg 2
3 SR820NOZN1,25 SROUB M8x20 0,014 kg 2
4 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 4
5 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 8
6 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 6
7 POSPRZN PODLOZKA PRUZNA 8 0,002 kg 2
8 NH020 ELE VYHYBKA 2,809 kg 1
9 NHO55 HRDLO K3/8"- M18x1,5 0,006 kg 6
10 NHO039 TESNEN{ CU 16x20x1,5 0,002 kg 6

Hydraulika el. ovladani vyklapéni

88




Standard

Osvétleni

N\ AGROMETALL

S plachtou

89




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
pynna M3mepeHue nopAaAKOBbIN HOMeEp Bepcun
B ) - A
D ) - A

Osvétleni

90




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

(L (& (V@ ) (D (s

A
f \

Osvétleni s plachtou 91




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crume: A roymaa  ——— J\\ AGROMETALL Vorsion: A Bopon. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 UDAM 014011 DRZAK ZADNI I 0,932 kg 2
2 N123138 ODRAZKA CERVENA 0,156 kg 2
3 N123134 SVETLO SKUPINOVE 0,077 kg 2
4 SR516NOZNO,8 SROUB M5x16 0,004 kg 4
5 MAS5SSZNO,8 MATICE M5 SA 0,002 kg 8
6 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 16
7 SR520VDZN SROUB M5x20 VALC. HL. DR. 0,004 kg 4

Osvétleni s plachtou

92




Skupina: B Group: B

Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

Osvétleni standard

(0 (&) (&) (& & olclo

93




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 UDAM 014001L DRZAK ZADNI L 0,424 kg 1
2 N123134 SVETLO ZADN{ SDRUZENE 0,161 kg 2
3 N123138 ODRAZKA CERVENA 0,156 kg 2
4 SR520ZARZN SROUB ZAPUSTNA HLAVA DRAZKA M5x20 0,003 kg 4
5 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 4
6 MAS5SSZNO,8 MATICE M5 SA 0,002 kg 4
7 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 8
8 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 4
9 SR616NOZN1 SROUB M6x16 0,006 kg 4
10 PO8,4ANOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 8
11 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 4
12 SR820NOZN1,25 SROUB M8x20 0,014 kg 4
13 UDAM 014001P DRZAK ZADNI P 0,424 kg 1

Osvétleni standard 94




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A

Osvétleni vyklapéni 95




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 UDAM 014011 DRZAK ZADNI I 0,932 kg 2

2 N123138 ODRAZKA CERVENA 0,156 kg 2

3 N123134 SVETLO SKUPINOVE 0,077 kg 2

4 SR516NOZNO,8 SROUB M5x16 0,004 kg 4

5 MAS5SSZNO,8 MATICE M5 SA 0,002 kg 8

6 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 16

7 SR520VDZN SROUB M5x20 VALC. HL. DR. 0,004 kg 4

8 SR850NODZN1,25 SROUB M8 x 50 0,026 kg 4

9 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 4

10 PO8,4ANOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 8

11 SR1025NOZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 4

12 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4

13 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 4

14 N123129 ZATKA 30x30 0,010 kg 2

Osvétleni vyklapéni 96




Skupina: D Group: D \ Verze: A Version: A
Gruppe: D pynna: D - ) H G RD | | |ETH LL — Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KOMIMYECTBO
1 SPAM 013555 DRZAK 1800 SVAR. 4,502 kg 1
2 SPAM 011555 DRZAK 1000 SVAR. 3,160 kg 1

Osvétleni rampa

97




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A

cruppe:e  roymae ——— N\ AGROMETALL — vesion A Boperr A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NE002 ZASTRCKA DO ZAPALOVACE 0,032 kg 1
2 NEO13 ZASTRCKA 3-KOLIKOVA 0,037 kg 1
3 NEO14 ZASTRCKA 7-KOLIKOVA 0,071 kg 1
4 NEO15 KABEL 2x1,5 0,002 kg 2
5 NEO12 KABEL 7x1,5 0,006 kg 1

Osvétleni zastrcky + kabel 08




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

99




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

100




[/




